

MINUTA  
Ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local Șieuț  
din data de 9 Iunie 2023

**Locul de desfășurare:** - Sediul administrativ al Consiliului local Șieuț - Șieuț nr.197 - Sala de sedinte, cu prezența fizică a consilierilor locali.

**Convocarea:** S-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț nr.76 din 08.06.2023, prin Convocatorul nr.1812 din 08.09.2023 și Invitației nominale la ședință nr.1812/3 din 08.06.2023, înaintată fiecărui consilier local.

**Publicarea** ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la sediul Primăriei Șieuț,-Șieuț, nr. 197 și pe site-ul propriu.

**Participanții:** **1. Consilieri locali locali în funcție 11, consilieri locali prezenți la ședință 8, respectiv:** Andreuț Ilie-Iulian, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Simionca Gavril, Simionca Florin-Ionel, Simionca Ioan, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius, lipsă fiind 3 consilieri locali, respectiv domnii: Cotoc Iulian, Olar Partenie și Șoimușan Ioan;

**2. Invitații:** - Nu sunt.

În sala de ședință sunt prezenți de animale din localitatea Șieuț, care asista la desfășurarea ședinței consiliului local.

Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară. Ședința este publică.

**Președintele de ședință:** Domnul consilier local Simionca Ioan, ales prin HCL nr.30 din 09.06.2023.

ORDINEA DE ZI

Are 1 punct, din care: 1 proiect de hotărâre, respectiv:

1. Proiectul de hotărâre nr.1810 din 08.06.2023, privind aprobarea modificării Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud;

Se prezintă materialele (*Avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Proiectul de hotărâre, Referat de aprobare, Raport de specialitate*).

*Discuții și întrebări. Nu au fost aduse modificări proiectului de hotărâre..*

**Aprobat** cu **8** voturi „Pentru”, **0** voturi „Împotrivă” și **0** „Abțineri”, din **8** consilieri prezenți în sala de ședință.

**2. Diverse.**

În ședința Consiliului local intră domnul Șirlincan Ioan reprezentat al SC Record SRL Bistrita, executantul lucrărilor la obiectivul: "Construire rețea publică de apă, apă uzată menajera și stație de epurare în comuna Șieuț, județul Bistrita-Nasaud", care informează consiliu local despre stadiul lucrărilor de execuție la acest obiectiv de investiții, respectiv : ce lucrări mai sunt de executat la conductele de aducțiune și distribuție apă și pe conducta și rețeaua de canalizare, probe de presiune la captare la bazinele de acumulare și probe pe toate stațiile de pompare, racordurile electrice la toate stațiile de pompare și la stație de epurare, pentru a se putea închide acest proiect, fiind preconizată luna septembrie 2023 pentru recepția lucrărilor la acest obiectiv.

Arată consiliului local necesitatea de a se adopta o hotărâre privind aprobare unor modificari tehnice și a implicațiilor lor financiare, apărute în cadrul acestui proiect, datorită unor modificări urmare a Dispozițiilor de santier nr.3 și 4, emise de proiectant și dirigintele de santier.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Simionca Ioan - Președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței Extraordinare a Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile art.11, din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, prezenta minută se va afișa la sediul Primăriei Șieuț, - Șieuț, nr.197 și se va publica pe site-ul propriu [www.primariasieut.ro](http://www.primariasieut.ro).

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieuț,